Fælles for alle FynSvøm-stævner:

Startgebyr:
Kr. ----22,- pr. individuel start

Kr. ----22,- pr. holdkap start
Gebyr til FynHold: 200 kr. pr startende hold.
Anmeldelse: AN-filen sendes med e-mail til den adresse, der fremgår af stævnekalenderen.
Samtidig fremsendes navne på officials påført oplysning om, hvilke funktioner den enkelte må varetage (Modul 1, 2, 3, 4 el 7)
Sørg for, at der ved tilmelding er tilmeldt med de rigtige årgange og i de rette grupper. 

Afmeldingsprocedure for stævnet udsendes sammen med startliste / program af arrangerende klub, f.eks. på officiallisten. Skabelon til official-liste findes HER. Heraf fremgår hvem der skal mailes eller ringes til, samt deadline for framelding. Klubberne bedes framelde svømmerne samlet, og ikke ”drypvis” én efter én ugen igennem!

Official: De deltagende klubber stiller med 2 dommere og 1 tidtager. Arrangørklubben stiller med en stævneleder, speaker og sekretariat samt sørger for god forplejning af alle official, startende med ”noget” ved official-mødet. 
UNDTAGET fra dette er FynBørn-stævnerne, der afvikles med overdommer, starter, eventuelt tilstedeværende andre dommere og fremmødte forældre som tidtagere. Resultat-listen til disse stævner offentliggøres på www.fynsvoem.dk, men indsendes ikke til Dansk Svømmeunion og tiderne bliver ikke registreret i Unionens database 

